「やまがたフルーツ150周年」の スタートをみんなで 美味しく、楽しく お祝いしよう!



やまがたフルーツ 150周年記念事業 スタートアップイベント

SAKURANBO さくらんぼイブニング EVENING

6月6日本 やまぎん県民ホース (山形県総合文化芸術館) 15:00~19:30

やまぎん県民ホール イベント広場(屋外)

山形市双葉町1丁目2-38

主催 山形県さくらんぼ&フルーツPR協議会



やまがたフルーツ150周年記念事業スタートアップイベント!

IRANR

さくらんぼイブニング



令和7年(2025年)は、 山形県でさくらんぼや西洋なし等の 果樹栽培がはじまってから150年の節目の年 「やまがたフルーツ|50周年」です。 その記念事業のスタートを飾るイベントを、 6月6日の「さくらんぼの日」の 夕方に開催します。

CEREMONY セレモニー



お祝いする 15:30~16:00

生産者の決意表明、園児のダンスと生産者への応援メッセージ、 知事から園児へのさくらんぼのプレゼント など









FOOD & DRINK

フード&ドリンク

EXHIBITION

エキジビション



知る

さくらんぼ栽培の歴史パネルや、 さくらんぼの剪定枝を利用した 製品の試作品などを展示





ENJOY エンジョイ



味わう

県産フルーツ等を使用したスイーツや クラフトビールなど美味しいお店や キッチンカーが集合!

来場者の中から抽選で 「やまがた紅王」などが 当たるプレゼント企画も開催!!

出店予定

クラフトビール/フルーツワイン ジェラート/かき氷 フルーツドリンク/ドライフルーツ and more





※お酒は20歳になってから。飲酒運転は絶対にやめましょう。



楽しむ

高校生の吹奏楽やダンスなどの 素敵なステージイベントを開催 みんな大好き! 「流しさくらんぼ」



山形県総合文化芸術館「やまぎん県民ホール」イベント広場

※雨天の場合、セレモニーなどは「やまぎん県民ホール」屋内スペースで開催予定です

※都合によりイベント内容の一部が変更になる場合がありますのであらかじめご了承ください



INFORMATION インフォメーション



山形県さくらんぼ&フルーツ 問合せ PR協議会事務局

山形市双葉町I丁目2-38

山形農林水産部 農政企画課 TEL.023-630-2414 FAX.023-630-3096



ご来場の際は、公共の交通機関または近隣の有料駐車場をご利用ください。